



Republika e Kosovës
Republika Kosova
Republic of Kosovo



Zyra Kombëtare e Auditimit
Nacionalna Kancelarija Revizije
National Audit Office

RAPORT I AUDITIMIT

PËR PASQYRAT FINANCIARE PËR QËLLIME TË VEÇANTA PËR
PROJEKTIN "REGJISTRIMI I PRONËS SË PALUAJTSHME NË
KADASTËR (RECAP)" PËR PERIUDHËN

01.01.2018 DERI MË 31.10.2018

***Auditim në bazë të marrëveshjes për projektin e financuar
nga mjetet e ndara prej Bankës Botërore***

Prishtinë, qershor 2019

Zyra Kombëtare e Auditimit e Republikës së Kosovës është institucioni më i lartë i kontrollit ekonomik e financiar dhe për punën e vet i jep llogari Kuvendit të Republikës së Kosovës.

Misioni ynë është që përmes auditimeve cilësore të fuqizojmë llogaridhënien në administratën publike për përdorimin efektiv, efikas dhe ekonomik të burimeve kombëtare.

Raportet e Zyrës Kombëtare të Auditimit promovojnë drejtpërsëdrejti llogaridhënien e institucioneve publike duke ofruar bazë të qëndrueshme për të kërkuar llogari nga menaxherët e çdo organizate të audituar. Në këtë mënyrë, ne rrisim besimin në shpenzimin e fondeve publike dhe luajmë një rol aktiv në sigurimin e interesit të taksapaguesve dhe të palëve tjera të interesit në rritjen e përgjegjësisë publike.

Ky auditim është kryer në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Institucioneve Supreme të Auditimit si dhe me praktikat e mira evropiane.

Auditori i Përgjithshëm ka vendosur në lidhje me opinionin e auditimit për Raportin Vjetor Financiar për Projektin “Regjistrimi i pronës së paluajtshme në kadastër-(RECAP)”, në konsultim me Ndhmës Auditorin e Përgjithshëm Vlora Spanca, e cila e ka mbikëqyrur auditimin.

Raporti është rezultat i auditimit të kryer nga Arta Birinxhiku (udhëheqëse ekipi), Albesa Tolaj Ramosaj dhe Mexhit Ferati (anëtarë), nën menaxhimin e Udhëheqësit të Departamentit të Auditimit Faruk Rrahmani.

.

TABELA E PËRMBAJTJES

Përmbledhje e përgjithshme.....	4
1 Fushëveprimi dhe metodologjia e auditimit	5
2 Pasqyrat financiare vjetore për qëllime të veçanta dhe opinionimi i auditimit	6
Shtojca I: Shpjegim i llojeve të ndryshme të opinioneve të aplikuara nga ZKA	8
Shtojca II: Letër Konfirmimi	11
Shtojca III - Pasqyrat Financiare për qëllime të veçanta të projektit për vitin 2018	12

Përmbledhje e përgjithshme

Ky raport përmbledh çështjet kryesore që dalin nga auditimi i Pasqyrave Financiare Vjetore (PFV) për Qëllime të Veçanta për projektin “**Regjistrimi i pronës së paluajtshme në kadastrë - (RECAP)**” për periudhën 01.01.2018 deri më 31.10.2018, i cili e përcakton opinionin e dhënë nga Auditori i Përgjithshëm. Ekzaminimi i pasqyrave financiare për qëllime të veçanta për periudhën audituese është kryer në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Institucioneve Supreme të Auditimit (SNISA). Qasja jonë ka përfshirë testet dhe procedurat, të cilat ishin të nevojshme për të arritur në një opinion lidhur me raportin financiar.

Auditimi është fokusuar në:



Niveli i angazhimit për të kryer auditimin është përcaktuar varësisht nga shpenzimet e ndodhura për këtë periudhë. Zyra Kombëtare e Auditimit e vlerëson bashkëpunimin e treguar nga menaxhmenti i lartë dhe stafi i Ministrisë së Mjedisit dhe Planifikimit Hapësinor (MMPH) përkatësisht Agjencisë Kadastrale të Kosovës (AKK) të cilët ishin të përfshirë në këtë projekt.

Opinion i Auditorit të Përgjithshëm

Opinion i pamodifikuar me theksim të çështjes

Pasqyrat Financiare për Qëllime të Veçanta *paraqesin një pamje të drejtë dhe të vërtetë* në të gjitha aspektet materiale.

Theksimi i çështjes

Ne tërheqim vëmendjen tuaj, për faktin që Pasqyrat Financiare janë përgatitur në përputhje me kornizën për qëllime të veçanta dhe për pasojë pasqyrat financiare nuk mund të përdoren për një qëllim tjetër.

Më gjerësisht shih Pjesën 2.1 të këtij Raporti.

Shtojca I, shpjegon llojet e opinioneve, sipas SNISA-ve të aplikuara nga Zyra Kombëtare e Auditimit.

1 Fushëveprimi dhe metodologjia e auditimit

Zyra Kombëtare e Auditimit (ZKA) është përgjegjëse për kryerjen e auditimit të rregullsisë që përfshin ekzaminimin dhe vlerësimin e raportit financiar dhe të dhënave tjera financiare, si dhe dhënien e opinionit:

- Nëse pasqyrat financiare për qëllime të veçanta japin një pamje të drejtë dhe të vërtetë të llogarive dhe çështjeve financiare për periudhën e auditimit;
- Nëse të gjitha fondet e jashtme janë përdorur në përputhje me kushtet e marrëveshjeve përkatëse të financimit;
- Nëse të dhënat, sistemet dhe transaksionet financiare janë në pajtim me ligjet dhe rregulloret në zbatim për fondet e ndara nga Banka Botërore;
- Nëse pasqyrat financiare janë në pajtim me kërkesat e marrëveshjes së veçantë ndërmjet Republikës së Kosovës përfaqësuar nga MMPH-AKK dhe Asociacionit Ndërkombëtar për Zhvillim;
- Për përshtatshmërinë e funksioneve të kontrollit të brendshëm; dhe
- Për të gjitha çështjet të cilat dalin apo kanë të bëjnë me auditimin.

Metodologjia e auditimit është fokusuar në ekzaminimin e të dhënave dhe transaksioneve financiare, përfshirë dokumentacionin mbështetës. Ne kemi përcaktuar nivelin e testeve të hollësishme, që janë të nevojshme për të siguruar dëshmitë që mbështesin opinionin e Auditorit të Përgjithshëm.

Të gjeturat e auditimit nuk duhet të konsiderohen si një pasqyrë gjithëpërfshirëse e të gjitha dobësive që mund të ekzistojnë, apo e të gjitha përmirësimeve që mund të bëhen në sistemet dhe procedurat që kanë operuar. Në raport do të vendosen gjetjet që janë pjesë e opinionit për pasqyra financiare. Ndërsa gjetjet që kanë të bëjnë me aspektin e menaxhimit financiar, funksionimin e kontrollit të brendshëm dhe çështjet e pajtueshmërisë do të përmbliidhen në letër për menaxhment.

2 Pasqyrat financiare vjetore për qëllime të veçanta dhe opinionimi i auditimit

Hyrje

Auditimi i pasqyrave vjetore financiare për qëllime të veçanta merr parasysh pajtueshmërinë me kërkesat për raportim konform marrëveshjes si dhe cilësinë dhe saktësinë e informacionit të prezantuar në pasqyra financiare.

2.1 Opinioni i auditimit

Opinionimi i pamodifikuar me theksim të çështjes

Ne kemi audituar pasqyrat financiare për qëllime të veçanta të projektit të financuar nga Banka Botërore "Regjistrimi i pronës së paluajtshme në kadastër-(RECAP), për periudhën 01.01.2018 deri më 31.10.2018, i cili përfshinë një përmbledhje të burimit të fondeve dhe shpenzimeve të realizuara, pasqyrën e aplikimeve për tërheqjen e fondeve dhe shpalosjet.

Sipas opinionit tonë, pasqyrat financiare për qëllime të veçanta në lidhje me projektin "Regjistrimi i pronës së paluajtshme në kadastër (RECAP)" për periudhën 01.01.2018 deri më 31.10.2018, paraqesin një pamje të drejtë dhe të vërtetë në të gjitha aspektet materiale, në përputhje me kërkesat për raportim në marrëveshjen në mes të palëve, duke respektuar parimet e kontabilitetit të bazuar në para të gatshme.

Baza për opinion

Auditimi është kryer në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Institucioneve Supreme të Auditimit (SNISA). Sipas këtyre standardeve, përgjegjësitë tona janë përshkruar më poshtë tek pjesa 'Përgjegjësitë e Auditorit për Auditimin e Pasqyrave Financiare'. Besojmë se dëshmitë e auditimit që kemi marrë janë të mjaftueshme dhe të duhura për sigurimin e bazës për opinion.

Theksim i çështjes

Ne tërheqim vëmendjen tuaj, për faktin që Pasqyrat Financiare për qëllime të veçanta janë përgatitur në përputhje me kornizën për qëllime të veçanta dhe për pasojë pasqyrat financiare nuk mund të përdoren për një qëllim tjetër. Këto pasqyra janë përgatitur që t'i ndihmojnë Ministrisë përkatësisht (AKK) për të plotësuar kërkesat nga Banka Botërore.

Opinionimi jonë nuk është modifikuar në lidhje me këtë çështje.

Përgjegjësia e menaxhmentit dhe personave të ngarkuar me qeverisje

Menaxhmenti i MMPH / AKK-së si zbatues i projektit është përgjegjës për përgatitjen e drejtë dhe të vërtetë të pasqyrave financiare për qëllime të veçanta, konform marrëveshjes së nënshkruar në mes të Republikës së Kosovës përfaqësuar nga Ministri i Financave dhe Asociacioni Ndërkombëtar për Zhvillim, këto informata përbëhen nga Pasqyra e Fondeve dhe Përdorimi i tyre si dhe nga Pasqyra e tërheqjes së Fondeve dhe shpalosjet.

Përgjegjësia e Auditorit të Përgjithshëm për auditimin e PFV-ve

Përgjegjësia jonë është që të shprehim një opinion për pasqyrat financiare për qëllime të veçanta në bazë të auditimit të kryer. Auditimi është kryer në përputhje me SNISA. Këto standarde kërkojnë që t'i përmbahemi kërkesave etike, të planifikojmë dhe të kryejmë auditimin për të marrë siguri të arsyeshme se pasqyrat financiare nuk përmbajnë keq-deklarime materiale.

Siguria e arsyeshme është një nivel i lartë i sigurisë, por nuk garanton se një auditim i kryer në pajtim me SNISA-t do të zbulojë çdo keq-deklarim material që mund të ekzistoj. Keq-deklarimet mund të rezultojnë nga mashtrimi ose gabimi dhe konsiderohen materiale nëse, individualisht ose së bashku, mund të ndikojnë në vendimet e marra mbi bazën e këtyre PFV-ve.

Auditimi përfshinë kryerjen e procedurave për të marrë dëshmi në lidhje me informatat financiare dhe shpalosjet në pasqyrat financiare për qëllime të veçanta. Procedurat e zgjedhura varen nga gjykimi i auditorit, duke përfshirë edhe vlerësimin e rreziqeve nga keq-deklarimet materiale në PFV, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit. Gjatë vlerësimit të rrezikut, auditori merr në konsideratë kontrollin e brendshëm që është relevant në përgatitjen e pasqyrave financiare nga entiteti, në mënyrë që të dizajnoj procedura të auditimit që janë të përshtatshme për rrethanat e entitetit, por jo për qëllim të shprehjes së opinionit mbi efektivitetin e kontrolleve të brendshme të entitetit.

Auditimi përfshinë edhe vlerësimin e përshtatshmërisë së politikave kontabël të përdorura, arsyeshmërinë e përlllogaritjeve kontabël të bëra nga menaxhmenti, si dhe vlerësimin e prezantimit të pasqyrave financiare.

Shtojca I: Shpjegim i llojeve të ndryshme të opinioneve të aplikuara nga ZKA

(e shkëputur nga ISSAI 200)

Forma e opinionit

147. Auditori duhet të japë një **opinion të pa-modifikuar** nëse arrin në përfundimin se pasqyrat financiare janë përgatitur, në të gjitha aspektet materiale, në pajtim me kornizën e zbatueshme financiare.

Nëse auditori, bazuar mbi dëshmitë e marra të auditimit, arrin në përfundimin se pasqyrat financiare si tërësi përmbajnë keq-deklarime materiale ose nuk arrin të marrë dëshmi të mjaftueshme auditimi për të nxjerrë përfundimin se pasqyrat financiare si tërësi nuk përmbajnë keq-deklarime materiale, atëherë ai duhet të modifikojë opinionin në raportin e auditorit sipas pjesës që flet për 'Përcaktimin e llojit të modifikimit që i bëhet opinionit të auditorit'.

148. Nëse pasqyrat financiare të përgatitura sipas kërkesave të një kornize për prezantim të drejtë nuk arrijnë të japin një paraqitje të drejtë, auditori duhet të diskutojë çështjen me menaxhmentin dhe, varësisht nga kërkesat e kornizës së zbatueshme për raportim financiar dhe nga mënyra se si zgjidhet çështja, të përcaktojë nëse është e nevojshme të modifikojë opinionin e auditimit.

Modifikimet që i bëhen opinionit në raportin e auditorit

151. Auditori duhet të modifikojë opinionin në raportin e auditorit në rast se, duke u bazuar në dëshmitë e marra të auditimit, arrin në përfundimin se pasqyrat financiare si tërësi përmbajnë gabime materiale, ose në qoftë se auditori nuk ka mundur të marrë dëshmi auditimi të mjaftueshme dhe të përshtatshme për të nxjerrë përfundimin se pasqyrat financiare si tërësi nuk përmbajnë keq-deklarime materiale. Auditorët mund të japin tri lloje opinionesh të modifikuara: opinion të kualifikuar, opinion të kundërt dhe mohim të opinionit.

Përcaktimi i llojit të modifikimit që i bëhet opinionit të auditorit

152. Vendimi se cili lloj i opinionit të modifikuar është i përshtatshëm varet nga:

- natyra e çështjes që i jep shkas modifikimit – d.m.th nëse pasqyrat financiare përmbajnë keq-deklarime materiale ose, në rast se ishte e pamundur për të marrë dëshmi auditimi të mjaftueshme dhe të përshtatshme, mund të përmbajnë keqdeklarime materiale; dhe
- gjykimi i auditorit rreth përhapjes së efekteve ose efekteve të mundshme që çështja ka në pasqyrat financiare.

153. Auditori duhet të japë një **opinion të kualifikuar nëse**: (1) pasi ka marrë dëshmi auditimi të mjaftueshme dhe të përshtatshme, auditori arrin në përfundimin se keqdeklarimet, ose individualisht ose së bashku, janë materiale por nuk janë përhapur në pasqyrat financiare, ose (2) nëse auditori nuk ka mundur të marrë dëshmi auditimi të mjaftueshme dhe të përshtatshme në të cilat të bazojë një opinion, por arrin në përfundimin se efektet e çdo gabimi të pazbuluar mbi pasqyrat financiare kanë mundur të jenë materiale por jo të përhapura.

154. Auditori duhet të japë një **opinion të kundërt nëse**, pasi ka marrë dëshmi auditimi të mjaftueshme dhe të përshtatshme, auditori arrin në përfundimin se keqdeklarimet, ose individualisht ose së bashku, janë edhe materiale edhe të përhapura në pasqyrat financiare.

155. Auditori duhet japë **mohim të opinionit nëse**, pasi nuk ka mundur të marrë dëshmi auditimi të mjaftueshme dhe të përshtatshme në të cilat të bazojë një opinion, auditori arrin në përfundimin se efektet e çdo gabimi të pazbuluar mbi pasqyrat financiare kanë mundur të jenë edhe materiale edhe të përhapura. Nëse, pas pranimit të angazhimit, auditori bëhet i vetëdijshëm se menaxhmenti ka imponuar një kufizim të fushëveprimit të auditimit, për të cilin auditori konsideron se mund të rezultojë në nevojën për të shprehur një opinion të kualifikuar ose mohim opinionit mbi pasqyrat financiare, auditori duhet të kërkojë nga menaxhmenti ta heqë atë kufizimin.

156. Nëse auditori jep një opinion të modifikuar, ai duhet të modifikojë edhe titullin për të korresponduar me llojin e opinionit i shprehur. ISSAI 1705 jep udhëzime shtesë rreth gjuhës specifike që duhet përdorur kur jepet një opinion dhe për të përshkruar përgjegjësinë e auditorit. Ajo gjithashtu përfshin shembuj ilustrues të raporteve.

Paragrafët e Theksimit të Çështjes dhe paragrafët e Çështjeve të Tjera në raportin e auditorit

157. Nëse auditori e konsideron të nevojshme për të tërhequr vëmendjen e përdoruesve në një çështje të paraqitur ose shpalosur në pasqyrat financiare, e cila është sa e rëndësishme aq edhe thelbësore që ata të kuptojnë pasqyrat financiare, por ka prova të mjaftueshme e të përshtatshme se çështja nuk përmban keqdeklarime materiale në pasqyrat financiare, auditori duhet të përfshijë një paragraf të Theksimit të Çështjes në raportin e tij. Paragrafët për Theksimin e Çështjes duhet t'i referohen vetëm informacionit të paraqitur ose shpalosur në pasqyrat financiare.

158. Një paragraf i theksimit të çështjes duhet:

- të përfshihet menjëherë pas opinionit;
- të ketë titullin 'theksim i çështjes' ose ndonjë titull tjetër të përshtatshëm;
- të përmbajë një referencë të qartë ndaj çështjes që theksohet dhe të tregojë se në ç'pjesë të pasqyrave financiare mund të gjenden shpalosjet relevante që e përshkruajnë plotësisht çështjen; dhe
- të tregojë se opinionit i auditimit nuk është modifikuar për sa i përket çështjes të theksuar.

159. Nëse auditori e konsideron të nevojshme për ta komunikuar një çështje, përveç atyre që janë paraqitur ose shpalosur në pasqyrat financiare, e cila, në gjykimin e auditorit, është e rëndësishme për përdoruesit në mënyrë që ta kuptojnë auditimin, përgjegjësitë e auditorit apo raportin e auditimit, dhe me kusht që kjo nuk është e ndaluar me ligj ose rregullore, duhet të përpilohet një paragraf me titullin "Çështje Të Tjetra", apo ndonjë titull tjetër të përshtatshëm. Ky paragraf duhet të paraqitet menjëherë pas opinionit dhe pas çdo paragrafi të Theksimit të Çështjes.

Shtojca II: Letër Konfirmimi



REPUBLIKA E KOSOVËS / REPUBLIKA KOSOVA / REPUBLIC OF KOSOVO

QEVERIA E KOSOVËS / VLADA KOSOVA / GOVERNMENT OF KOSOVA
MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPËSINOR / MINISTARSTVO SREDINE I PROSTORNOG
PLANIRANJA / MINISTRY OF ENVIRONMENT AND SPATIAL PLANNING

AGJENCIA KADASTRALE E KOSOVËS / KATASTARSKA AGENCIJA KOSOVA / KOSOVO CADASTRAL

LETËR E KONFIRMIMIT

Për pajtueshmërinë me të gjeturat e Auditorit të Përgjithshëm në Raportin e auditimit për vitin 2018 dhe për zbatimin e rekomandimeve

Për: Zyrën Kombëtare të Auditimit

Të nderuar,

Përmes kësaj shkrese, konfirmoj se:

- kam pranuar draft raportin e Zyrës Kombëtare të Auditimit për auditimin e Raportit/Pasqyrave Financiare të projektit të financuar nga Banka Botërore "Regjistrimi i pronës së paluajtshme në kadastrë - (RECAP)", për periudhën 01.01.2018 - 31.10.2018. (në tekstin e mëtejshëm "Raporti");
- pajtohem me të gjeturat dhe rekomandimet dhe nuk kam ndonjë koment për përmbajtjen e Raportit;
- brenda 30 ditëve nga pranimi i Raportit final, do t'ju dorëzoj një plan të veprimit për zbatimin e rekomandimeve, i cili do të përfshijë afatet kohore dhe stafin përgjegjës për implementimin e tyre.

Z. Avni Ahmeti



Kryeshef i Agjencisë Kadastrale të Kosovës,

Data: 18 qershor.2019, Prishtinë

Shtojca III - Pasqyrat Financiare për qëllime të veçanta të projektit për vitin 2018

REPUBLIKA KOSOVA
AGENCIJA NACIONALNE EKONOMIKE KOSOVSKA KATASTRINA AGENCIJA

Nr ID: 2KP/1171/19

Nr iq. rrethit: _____

Data/Datum: 31. 05. 2019

PRISHTINE-PRISHTINA

**Real Estate Cadastre and Registration
Project**

(IDA Credit number 4691 - XK)

(IDA Grant number H5440 - XK)

Financial Statements
for the year ended October 31, 2018

Content

Financial Statements of the project	Page
• Statement of Sources and Uses of Funds for the year ended 31 October 2018	1
• Statement of expenditures for the year ended 31 October 2018	
• Notes to the Financial Statements as at 31 October 2018	2-3
<i>Supplementary schedule to the Financial Statements:</i>	4-12
• Accumulated statement of expenditures for the period from 17 June 2011 (inception date) up to 30 June 2018	i - ii

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of Sources and Uses of Funds
for the year ended October 31, 2018
(in EUR unless otherwise stated)

Sources and uses	Notes	Year ended		Cumulative from 17 June 2011 (inception date) to:
		October 31, 2018	December 31, 2017	December 31, 2018
Sources of Funds:				
IDA funding (Credit no. 4691-XK)	4	-	-	4,777,926.58
IDA funding (Grant no. 5440/XK)	5	41,568.21	924,482.26	4,256,015.03
Temporary advances received by Government	6	-	-	-
Government (KCA) participation	7	-	-	1,101,845.27
Municipality participation	7	-	-	268,765.14
Total courses		<u>41,568.21</u>	<u>924,482.26</u>	<u>10,404,552.52</u>
Uses of Funds:				
Civil Works	8	-	-	(1,395,480.60)
Goods	9	-	(48,295.35)	(1,972,048.59)
Consulting services	10	(39,452.96)	(498,960.88)	(2,090,803.89)
Training	11	-	(7,502.16)	(198,426.53)
Technical services	12	-	(361,189.48)	(4,631,874.78)
Incremental Operating Costs	13	(2,115.25)	(8,534.39)	(115,918.13)
Total uses	14	<u>(41,568.21)</u>	<u>(924,482.26)</u>	<u>(10,404,552.52)</u>
Balance at the end of the year		<u>-</u>	<u>-</u>	<u>-</u>

The Statement of Sources and Uses of Funds is to be read in conjunction with the notes set out on pages 4 to 13 and forming an integral part of the financial statements.

The financial statements of the Kosovo Cadastral Agency were authorised for issue by the management of the Ministry of Environment and Spatial Planning and on May 2019 and signed on its behalf by:


Muzafer ÇAKA
Project Manager


Adile OSMANI
Financial Management Specialist

Real Estate Cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of expenditure withdrawal application
for the year ended December 31, 2018
(in EUR unless otherwise stated)

IDA grant No. H5440 - KOS

Withdrawal application	Type of application	Appl. Pym. Amt	Disbursed	Civil works	Goods	Training	Consultant services	Technical services	Incremental Costs	SOE	Deducted	Date received	Value date
RECAP/36	Reimbursement	41,568.21	41,568.21	-	-	-	39,452.96	-	2,115.25	41,568.21	-	29-Jun-2018	09-Jul-2018
Total Reimbursement		41,568.21	41,568.21	-	-	-	39,452.96	-	2,115.25	41,568.21	-		
	DP	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Total direct payments		-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
WA total		41,568.21	41,568.21	-	-	-	39,452.96	-	2,115.25	41,568.21	-		



Muzafer ÇAKA
Project Manager

Adile OSMANI
Financial Management Specialist

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements
for the year ended 31 October 2018
(in EUR unless otherwise stated)

1. General

The Financing Agreement for the Real Estate Cadastre and Registration Project ("RECAP") - IDA Credit No. 4691 - XK & IDA Grant No. H5440 - XK (the "Project"), was signed between the International Development Association ("Association") and the Republic of Kosovo or the "Recipient" on 10 March 2010 and be effective on date June 17, 2011

At the commencement of the Project, the Government of Kosovo (the "Recipient") established a Project coordination office ("PCO") within Kosovo Cadastre Agency to implement, monitor, control and completes the operation of the Project.

At 31 October 2018, the Project had 7 employees

The Association agrees to extend to the Recipient, on the terms and conditions set forth or referred this Agreement, a Grant and a Credit (collectively, "financing") in the following amounts to assist in financing the project described in the agreement:

- a) Three million five hundred thousand Special Drawing Rights (SDR 3 500 000) ("Grant"); and
- b) Four million three hundred thousand Special Drawing Rights (SDR 4 300 000) ("Credit").

The Recipient may withdraw the proceeds of the Financing in accordance with Section IV of Schedule 2 to the Agreement.

In addition to the proceeds from IDA, the Project will be financed in part by funds provided by the Government of Kosovo (Co financing) and Municipality.

The objective of the Project is to help develop the Recipient' land and property markets and to improve tenure security.

The Project consists of the following parts:

Part A: Municipal Land Administration (Approximately 64 % of project costs)

- a) Improvement of client services in Eligible Municipal Cadastre Offices or "MCO", including building renovations, changes in office layouts and introduction of new standardized procedures, and data migration from Immobile Property Rights Registry "IPRR" to Kosovo Cadastre Land Information System "KCLIS";
- b) Support for selected MCOs in
 - Collecting complete documentation for the registration of buildings, apartments and other properties that meet the requirements for registration in accordance with the Recipient's legal and regularity framework;
 - Collection of data for cadastre reconstruction in selected cadastre zones; and
 - Quality control of previously collected data.

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements

for the year ended 31 October 2018

(in EUR, unless otherwise stated)

1. General (continued)

Part B: Institutional framework of Kosovo Cadastre Agency (Approximately 14 % of project costs)

- a) Reform of the framework for operation of the Kosovo Cadastre Agency in line with the Kosovo Cadastre development Strategy, the business plan and the implementation Plan, including:
 - Upgrading the legal and regulatory framework, as well as guidelines and manuals for office operation, building cadastre construction, cadastre reconstruction and quality control; and
 - Compiling and disseminating a compilation and assessment of law on property rights.
- b) Establishment and maintenance of a continuous Operating Reference network and an information hotline at Kosovo Cadastre Agency "KCA"

Part C: Project Management, Training and Public Outreach (Approximately 22 % of project costs)

- a. Strengthening of implementation capacity of the Project Coordination Office, through the provision of consultant's services.
- b. Design and implementation of a comprehensive training program for KCA and Project Coordination Office managers and staff, private surveyors and other key stakeholders on management, legal, technical and administrative subjects.
- c. Design and implementation of public awareness campaigns, social assessments and client surveys on land and property registration.

IDA Credit No. 4691 – XK and IDA Grant No. H5440XK

The following table specifies the categories of Eligible Expenditures that may be financed, out of the proceeds of the Financing ("Category"), the allocations of the amount of the Credit and of the Grant to each Category and the percentage of expenditures to be financed for Eligible Expenditures in each category:

Category	Amount of the Credit allocated (expressed in SDR)	Amount of Grant allocated (expressed in SDR)	% of expenditures to be financed
1) Works and Technical services for Parts A.1; A.2 (a) and A.2 (c) of the project	2,009,000	-	75%
2) Technical Services for Part A.2(b) of the project	1,073,000	-	75%
3) Goods, Consultants' services, Training and Incremental Operating Costs for Parts A.1; A.2(a), A.2(c), B and C of the project	1,218,000	3,500,000	100%
Total	4,300,000	3,500,000	

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements
for the year ended 31 October 2018
(in EUR, unless otherwise stated)

IDA Credit 4691 - XK and IDA Grant H544 - XK (continued)

The Recipient and the Association intend, to the extent practicable and relevant for the individual Categories, the proceeds of the Grant shall be disbursed before disbursement of the proceeds of the Credit.

Notwithstanding the provisions of Part A of this section, no withdrawal shall be made:

- a. For payments made prior to the date for the Agreement; and
- b. Under category (2), until the Recipient has enacted amendments to the Cadastre law in a manner satisfactory to the Association

The Government of Kosovo will repay the principal amount of the Credit in semi-annual instalments payable as of describe in following:

Date Payment Due	Principal Amount of the Credit repayable (expressed as a percentage)
On each March 15, and September 15: commencing on March 15, 2020 to and including September 15, 2029	each instalment shall be 1 %
and commencing on March 15, 2030 to and including September 15, 2049 each instalment shall be 2%	2 %

The payment dates are March 15 and September 15 in each year.

The maximum Commitment Charge Rate payable by the "Recipient" on the unwithdrawn Financing Balance shall be 0, 5% per annum.

The service charge payable by the Recipient on the withdrawn Credit balance shall be equal to three – fourth of one percent (3/4 of 1%) per annum.

The payment currency is Euro

The Closing date of the project is July 31, 2015, extended to June 30, 2018.

Notes to the financial statements
for the year ended 31 October 2018
(in EUR unless otherwise stated)

2. Basis of preparation

The special purpose financial statements of the project for the year ended December 31, 2016 have been prepared for the purpose of complying with the provisions of the Project's objectives, the World Bank guidelines and terms and conditions of the IDA Credit no. 4691 - XK and IDA Grant no. H5440 - XK.

The special purpose financial statements comprise the Statement of Sources (Cash Receipts) and Uses (Payments); the Statement of Expenditure used as the basis for the submission of withdrawal applications for the year ended December 31, 2016 and a summary of significant accounting policies and other explanatory notes.

The Cumulative Statements of Expenditures used as the basis for the submission of withdrawal applications for the period from inception on June 17, 2011 till December 31, 2016 are presented as supplementary schedules. Cumulative information on receipts and disbursements from the Project's inception date till December 31, 2016 is presented in the Statement of Sources and Uses of Funds for information purposes only.

The special purpose financial statements have been prepared in accordance with cash basis IPSAS - Financial Reporting under the Cash Basis of Accounting, which differs from Kosovo and International Financial Reporting Standards. On this basis, income is recognised when received rather than when earned and expenses are recognised when paid rather than when incurred. Accordingly, direct and indirect payments of the Project's expenses, which are made from the proceeds of the Grants & Credit, are recognised as sources and uses of funds at the time the payment is made.

The special purpose financial statements are presented in Euros ("EUR"), unless otherwise stated.

3. Summary of significant accounting policies

A summary of significant accounting policies underlying the preparation of the Project's financial statements is presented below.

3.1 Foreign currency transactions

The project accounts are maintained in Euros ("EUR") the legal currency of Kosovo. The Project deals predominantly in EUR, while the foreign currencies the Project deals with are predominantly in Special Drawing Rights ("SDR") and United State Dollars ("USD")

Transactions in foreign currencies are translated to the functional currency at exchange rates on the dates of the transactions.

Initial grant amount are maintained at the historical exchange rates. The project translates the undrawn grant balance at the rates in effect on the year end. The exchange rates in effect as at as at December 31, 2017 were as follows:

Currency	2017	2016
USD/ XDR	0.71	0.72
XDR /USD	1.40	1.39
EUR /XDR	0.80	0.79
XDR /EUR	1.23	1.25
EUR/ USD	1.06	1.07

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements

for the year ended 31 October 2018

(in EUR, unless otherwise stated)

3.2 Recognition of income and expenses

Income is recognised when received rather than when earned, and expenses are recognised when paid rather than when incurred.

3.3 Taxation

The Project is exempt from income Tax, Value Added Tax (VAT) and Custom Duties for the grants part, but is subject to both VAT and Customs for the Credit part. The local employees of the project are liable for personal tax and social security contributions.

4. IDA Credit No. 4691 - XK funding

IDA Credit funding is composed as follows:

Funding	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
Reimbursements	-	-
Total	-	-

5. IDA Grant 5440-XK funding

IDA Credit funding is composed as follows:

Funding	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
Reimbursements	41,568.21	924,482.26
Total	41,568.21	924,482.26

6. Temporary advances received by government of Kosovo

The temporary advances received by Government of Kosovo are composed as follows:

Funding	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
IDA Credit 4691 temporary advances received by GoK	-	-
IDA Grant 5440 -Temporary advances received by GoK	-	924,482.26
Total	-	924,482.26

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements
for the year ended 31 October 2018
(in EUR, unless otherwise stated)

7. Goods

Expenditures for goods are detailed as follows:

Item	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
Final Payment(90%) for Support items for maintenance and upgrade of GNSS system KOPOS "LEICA Geosystems AG "	-	48,295.35
Total	-	48,295.35

8. Consultant services

Consultant services are detailed as following:

Item	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
Staff Salaries	23,385.56	125,813.88
Second payment for Consultancy to develop KCA IT Strategy and implementation plan- Inception Report "Ordnance Survey International"		30,327.00
Final payment for Consultancy to develop KCA IT Strategy and implementation plan- Inception Report "Ordnance Survey International"	-	65,872.00
Second payment-50 % as per contract price-of KCLIS Enhancement and Upgrading toward SOA-Data Prognnet&Ges Plan	-	142,300.00
Final Payment -40% for KCLIS Enhancement and upgrading toward SOA-DataPrognnet&GesPlan	-	113,840.00
Payment for CS-Kosovo Legal Services Company - 50% as per contract price	-	10,000.00
Payment for CS-Kosovo Legal Services Company - 30% as per contract price	-	6,000.00
Payment for CS-Technical Quality Audit for Enhancem.and upgrading for KCLIS-Stainar Hoseggen	-	3,120.00
Consultancy Services- Audit Services for year 2016 - "FICADEX Albania LTD"	-	1,688.00
Payment for CS-Technical Quality Audit for Enhancement and upgrading for KCLIS-Stainar Hoseggen	12,480.00	-
Translation Services from English to Albanian and Serbian language-BRUNO Translate L.L.C	3,587.40	-
Total	39,452.96	498,960.88

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements

for the year ended 31 October 2018

(in EUR, unless otherwise stated)

9. Training

Expenditures for training are detailed as follows:

Item	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
KCA staff Participation on Annual Land and Poverty Conference in Washington	-	6,410.16
Government's working group meeting for drafting Law on Cadastre	-	1,092.00
Total	-	7,502.16

10. Technical services

Expenditures for Technical services are detailed as follows

Item	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
First payment for Massive Scanning of archived cadastral documents - KCA /NCB/082/2016 -"DataPrognnet &GesPlan"	-	8,561.54
Second payment for Massive Scanning of archived cadastral documents -KCA /NCB/082/2016 -"DataPrognnet &GesPlan"	-	19,042.93
Third payment for Massive Scanning of archived cadastral documents -"DataPrognnet &GesPlan"	-	22,980.98
Fourth payment for Massive Scanning of archived cadastral documents -KCA /NCB/082/2016 -"DataPrognnet &GesPlan"	-	15,058.31
Fifth payment for Massive Scanning of archived cadastral documents -KCA /NCB/082/2016 "DataPrognnet &GesPlan"	-	46,750.23
Sixth payment for Massive Scanning of archived cadastral documents -KCA /NCB/082/2016 -"DataPrognnet &GesPlan"	-	12,105.79
First payment for Massive Scanning of archived cadastral documents II -KCA/NCB/086/2017 -"DataPrognnet &GesPlan"	-	3,013.12
Second payment for Massive Scanning of archived cadastral documents II -KCA/NCB/086/2017-"DataPrognnet &GesPlan"	-	47,834.48
Third payment for Massive Scanning of archived cadastral documents II -KCA/NCB/086/2017 "DataPrognnet &GesPlan"	-	53,846.88
Final payment for Massive Scanning of archived cadastral documents II -KCA/NCB/086/2017-"DataPrognnet &GesPlan"	-	14,375.44
Payment for Software/Applications for Massive Scanning of archived cadastral documents II -KCA/NCB/086/2017 "DataPrognnet &GesPlan"	-	28,000.00
Maintenance of software or Massive Scanning of archived	-	4,800.00

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements

for the year ended 31 October 2018

(in EUR, unless otherwise stated)

cadastral documents II -"DataPrognnet &GesPlan"		
First payment for Conversion and Migration of cadastral data for KCLIS -CM KCA/SH/085/2017 -"GeoCad"	-	23,269.60
Second payment for Conversion and Migration of cadastral data for KCLIS -CM- KCA/SH/085/2017 -"GeoCad"	-	26,514.90
Final payment for Conversion and Migration of cadastral data for KCLIS -CM- KCA/SH/085/2017-"GeoCad"	-	35,035.20
Total	-	361,189.20

11. Incremental operating costs

Expenditures for Incremental operating costs are detailed as follows

Item	Year ended October 31, 2018	Year ended December 31, 2017
Costs for meetings and conferences	-	2,512.00
Cost for Equipment and Translation services	-	420.00
Publications of advertisements	-	480.00
Telecommunication costs	-	2,124.26
Transport (fuel)-travel	-	833.74
Vehicle Insurance& Maintenance	-	251.60
Office supplies	-	172.07
Costs for KOPOS Internet services	-	1,250.72
CR commision member in 20 CZ	-	250.00
Payment for transport for participant's for Government's working group meeting for drafting Law on Cadastre	-	150.00
Payment for Technical Services -KOSPROD	-	90.00
Payment for office furniture –Euro Roleta	725.26	-
Payment for IT maintenance -ARITECH	600.00	-
Payment for Technical Services-IPN EU ShPK	789.99	-
Total	2,115.25	8,534.39

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Notes to the financial statements

for the year ended 31 October 2018

(in EUR, unless otherwise stated)

12. Expenditures by project part

The expenditures by Project Parts are as follows:

Parts	Civil works	Goods	Consult. Services	Training	Technical services	IOC	Total 31 December 2018
Part A <i>Municipal Land Administration</i>	-	-	550.00	-	-	-	550.00
Part B <i>Institutional framework of Kosovo Cadastre Agency</i>	-	-	-	-	-	-	-
Part C <i>Project Management, Training and Public Outreach</i>	-	-	38,902.96	-	-	2,115.25	41,018.21
Total	-	-	39,452.96	-	-	2,115.25	41,568.21

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of cumulative expenditures withdrawal schedule

For the period from 17 June 2011 (inception date) to ended 31 October 2018

(Supplementary schedule to the Annual Financial Statements)

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)

(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of cumulative expenditures withdrawal schedule

For the period from 17 June 2011 (inception date) to ended 31 December 2016
(in EUR, unless otherwise stated)

Withdrawal application	Type of application	Appl. Pym. Amt	Disbursed	Civil works	Goods	Training	Consultant services	Technical services	Incremental Costs	SOE	Deducted	Date received	Value date
RECAP/29	Reimbursement	213,475.45	213,475.45	-	117,756.35	-	-	94,239.10	1,480.00	213,475.45	-	23-Dec-16	04-Jan-17
RECAP/26	Reimbursement	844,556.10	844,556.10	229,767.98	78,914.44	-	-	535,873.68	-	844,556.10	-	15-Nov-16	30-Nov-16
RECAP/24	Reimbursement	373,250.66	373,250.66	-	-	-	-	373,250.66	-	373,250.66	-	12-Oct-15	20-Oct-15
RECAP/22	Reimbursement	129,767.41	129,767.41	94,151.00	-	-	-	35,616.41	-	129,767.41	-	02-Jul-15	14-Jul-15
RECAP/19	Reimbursement	487,138.94	487,138.94	122,893.10	-	-	-	364,245.84	-	487,138.94	-	18-Jan-15	22-Jan-15
RECAP/17	Reimbursement	557,927.12	557,927.12	71,346.89	142,727.32	-	-	343,852.91	-	557,927.12	-	16-dic-14	16-dic-14
RECAP/16	Reimbursement	194,416.60	194,416.60	122,504.60	71,912.00	-	-	-	-	194,416.60	-	15-ott-14	15-ott-14
RECAP/14	Reimbursement	195,494.44	195,494.44	91,228.07	-	-	-	104,266.37	-	195,494.44	-	18-ago-14	18-ago-14
RECAP/11	Reimbursement	235,624.24	235,624.24	-	-	-	-	229,510.54	6,113.70	235,624.24	-	21-gen-14	31-gen-14
RECAP/09	Reimbursement	1,031,412.36	1,031,412.36	245,441.44	75,496.50	-	-	691,280.96	19,193.46	1,031,412.36	-	11-nov-13	26-nov-13
RECAP/04	Reimbursement	296,551.04	296,551.04	112,613.48	121,659.36	-	-	42,630.00	19,648.20	296,551.04	-	11-ott-12	22-ott-12
Total reimbursement		4,559,614.36	4,559,614.36	1,089,946.56	608,465.97	-	-	2,814,766.47	46,435.36	4,559,614.36	-		

40

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of cumulative expenditures withdrawal schedule
For the period from 17 June 2011 (inception date) to ended 31 October 2018
(in EUR, unless otherwise stated)

IDA credit No. 4691-XK (continued)

Withdrawal application	Type of application	Appl. Pym. Amt	Disbursed	Civil works	Goods	Train ing	Consultant services	Technical services	Incremental Costs	SOE	Deducted	Date received	Value date
DP-08-RECAP	Direct Payment	57,207.54	57,207.54	-	-	-	-	57,207.54	-	57,207.54	-	01-Oct-12	09-Oct-12
DP-07-RECAP	Direct Payment	4,122.90	4,122.90	4,122.90	-	-	-	-	-	4,122.90	-	12-Sep-12	20-Sep-12
DP-06-RECAP	Direct Payment	50,052.11	50,052.11	50,052.11	-	-	-	-	-	50,052.11	-	12-Sep-12	20-Sep-12
DP-05-RECAP	Direct Payment	30,510.69	28,603.77	-	-	-	-	28,603.77	-	28,603.77	-	12-Jul-12	26-Jul-12
DP-04-RECAP	Direct Payment	47,823.23	47,823.23	47,823.23	-	-	-	-	-	47,823.23	-	12-Jun-12	19-Jul-12
DP-03-RECAP	Direct Payment	24,076.50	18,048.37	18,048.37	-	-	-	-	-	18,048.37	-	18-Jun-12	25-Jun-12
DP-02-RECAP	Direct Payment	16,605.73	12,454.30	12,454.30	-	-	-	-	-	12,454.30	-	13-Apr-12	02-May-12
Total Direct payments		230,398.70	218,312.22	132,500.91	-	-	-	85,811.31	-	218,312.22	-		
WA total		4,790,013.06	4,777,926.58	1,222,447.47	608,465.97	-	-	2,900,577.78	46,435.36	4,777,926.58	-		

20

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of cumulative expenditures withdrawal schedule

For the period from 17 June 2011 (inception date) to ended 31 October 2018
(in EUR, unless otherwise stated)

IDA Grant no. H5440 -XK

Withdrawal application	Type of application	Appl. Pym. Amt	Disbursed	Civil works	Goods	Training	Consultant services	Technical services	Incremental Costs	SOE	Deducted	Date received	Value date
RECAP/36	Reimbursement	41,568.21	41,568.21	-	-	-	39,452.96	-	2,115.25	41,568.21	-	29-Jun-18	09-Jul-18
RECAP/35	Reimbursement	128,397.80	128,397.80	-	-	-	127,902.78	-	495.02	128,397.80	-	26-Dec-17	02-Jan-17
RECAP/34	Reimbursement	94,967.18	94,967.18	-	-	-	9,230.78	85,128.11	608.29	94,967.18	-	17-Nov-17	28-Nov-17
RECAP/33	Reimbursement	254,941.63	254,941.63	-	-	-	51,528.48	202,206.32	1,206.83	254,941.63	-	05-Jul-17	03-Aug-17
RECAP/32	Reimbursement	327,078.48	327,078.48	-	48,295.35	5,604.94	225,936.24	46,250.58	991.37	327,078.48	-	12-May-17	02-Jun-17
RECAP/31	Reimbursement	119,097.17	119,097.17	-	-	1,897.22	84,362.60	27,604.47	5,232.88	119,097.17	-	06-Apr-17	12-Apr-17

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of cumulative expenditures withdrawal schedule

For the period from 17 June 2011 (inception date) to ended 31 October 2018
(in EUR, unless otherwise stated)

IDA Grant no. H5440 –XK

Withdrawal application	Type of application	Appl. Pym. Amt	Disbursed	Civil works	Goods	Training	Consultant services	Technical services	Incremental Costs	SOE	Deducted	Date received	Value date
RECAP/30	Reimbursement	175,539.75	175,539.75	-	5,366.15	-	86,461.24	74,819.40	8,892.96	175,539.75	-	23-Dec-16	30-Dec-16
RECAP/28	Reimbursement	1,012,809.62	1,012,809.62	-	682,640.14	-	233,726.50	85,660.00	10,782.98	1,012,809.62	-	14-Nov-16	29-Nov-16
RECAP/27	Reimbursement	100,265.85	100,265.85	-	6,460.00	-	82,521.99	5,878.00	5,405.86	100,265.85	-	04-May-16	11-May-16
RECAP/25	Reimbursement	133,083.70	133,083.70	-	1,250.00	-	101,380.58	-	30,453.12	133,083.70	-	12-Jan-16	19-Jan-16
RECAP/23	Reimbursement	232,317.64	232,317.64	-	16,829.00	15,991.04	184,196.24	-	15,301.36	232,317.64	-	09-Oct-15	15-Oct-15
RECAP/21	Reimbursement	105,682.97	105,682.97	-	39,434.50	-	62,236.00	-	4,012.47	105,682.97	-	07-Apr-15	10-Apr-15
RECAP/18	Reimbursement	129,715.40	129,715.40	-	5,700.00	3,220.00	113,200.08	-	7,595.32	129,715.40	-	08-Jan-15	13-Jan-15
RECAP/15	Reimbursement	116,618.24	116,618.24	-	-	7,216.59	106,085.75	-	3,315.90	116,618.24	-	07-Oct-14	14-Oct-14
RECAP/13	Reimbursement	77,731.97	77,731.97	-	10,778.35	6,734.87	56,770.00	-	3,448.75	77,731.97	-	07-Jul-14	15-Jul-14
RECAP/12	Reimbursement	55,740.93	55,740.93	-	-	5,223.49	46,155.80	-	4,361.64	55,740.93	-	08-Apr-14	22-Apr-14
RECAP/10	Reimbursement	136,879.52	136,879.52	-	61,870.00	14,168.64	60,284.60	-	556.28	136,879.52	-	27-Dec-13	06-Jan-14
RECAP/08	Reimbursement	165,560.92	165,560.92	-	95,726.25	35,630.53	34,064.19	-	139.95	165,560.92	-	03-Oct-13	10-Oct-13
RECAP/07	Reimbursement	96,729.22	96,729.22	-	-	21,941.37	73,157.00	-	1,630.85	96,729.22	-	30-Jul-13	07-Aug-13
RECAP/06	Reimbursement	160,285.43	160,285.43	-	4,390.00	8,896.76	146,584.00	-	414.67	160,285.43	-	29-Apr-13	16-May-13

Real Estate cadastre and Registration Project

(IDA Credit No. 4691 - XK)
(IDA Grant No. H5440 - XK)

Statement of cumulative expenditures withdrawal schedule

For the period from 17 June 2011 (inception date) to ended 31 October 2018
(in EUR, unless otherwise stated)

RECAP/05	Reimbursement	53,407.03	53,407.03	-	7,707.03	45,700.00	-	-	53,407.03	-	11-Oct-12	19-Oct-12
RECAP/03	Reimbursement	51,710.63	51,710.63	-	13,150.00	30,163.63	-	-	51,710.63	-	12-Jul-12	26-Jul-12
RECAP/02	Reimbursement	36,745.76	36,745.76	-	-	31,141.14	-	-	36,745.76	-	10-Apr-12	2-May-12
RECAP/01	Reimbursement	99,936.12	99,936.12	-	29,000.00	60,571.37	5,922.25	-	99,936.12	-	2-Jan-12	17-Jan-12
Reimbursement total		3,906,811.17	3,906,811.17	-	1,020,889.74	2,092,813.95	533,469.13	106,961.75	3,906,811.17	-		

IDA Grant no. H5440 -XK (continued)

Withdrawal application	Type of application	Appl. Pym. Amt	Disbursed	Civil works	Goods	Training	Consultant services	Technical services	Incremental Costs	SOE	Deducted	Date received	Value date
DP-09-RECAP	DP	155,233.61	155,233.61	-	155,233.61	-	-	-	-	155,233.61	-	06-Nov-12	19-Nov-12
DP-04-RECAP	DP	159,049.86	159,049.86	-	159,049.86	-	-	-	-	159,049.86	-	02-Jul-12	12-Jul-12
DP-01-RECAP	DP	34,920.39	34,920.39	-	34,920.39	-	-	-	-	34,920.39	-	19-Oct-11	01-Nov-11
Direct payments total		349,203.86	349,203.86	-	349,203.86	-	-	-	-	349,203.86	-		
WA total		4,256,015.03	4,256,015.03	-	1,020,889.74	152,676.60	2,092,813.95	533,469.13	106,961.75	4,256,015.03	-		